

中區慈誠隊員在精進佛二的活動結束後，從證嚴上人手中接下了佛珠及想師豆。



佛靜坐外，也一起過堂用齋。早在今年5、6月，中區所有已授證的慈誠隊員，預先分兩梯次在台中分會進行佛二暖身活動，期待正式進行時可擁有最熟悉、最充分的心情。

## 北投區師兄姊偕警聯會 扶持多重障礙孩子出遊

1998.08.09

警察暨眷屬慈濟聯誼會，本日隨同慈濟北投區師兄姊、慈青到市立陽明教養院永福院區關懷院生，扶持中重度智障合併多重障礙的孩子，到附近的福音園出遊一上午，再為其梳洗餵食，度過美麗快樂的星期天。

去年春天起北投區慈濟人開始定期關懷永福院區的孩子，一年多來已建立濃厚感情，熟悉每個孩子的狀況，此次行前他們特別叮嚀警聯會成員一些關懷的小技巧，例如走下坡路時要把輪椅倒著推等等。目前警聯會每月都進行一次居家關懷，邀請警察及眷屬，跟著慈濟腳步走進關懷貧病的行列。

## 慈濟教師暑期靜思語教學研習 雪梨人文學校校長老師來參加

1998.08.10

北區教師聯誼會8日至13日在花蓮靜思堂，盛大舉辦「一九九八慈濟教師暑期靜思語教學研習營」，雪梨慈濟人文學校龔林英校長也特地帶三位老師前來參加。龔校長表示台灣靜思語教學經驗移植澳洲半年已見成效，

不少家長驚喜孩子的轉變。而台灣慈濟教師聯誼會7月底訪問澳洲交流靜思語教學心得，不僅慈濟人文學校老師全程參與，連僑界中文學校老師都不辭千里前來聆聽學習。